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19. B Hawem pgBope KarawTCAs Ha POJIMKOBLIX
KOHbKax 6 ManbyukoB, a p[AeBOYEeK Ha
2 meHbwe. Ckonbko pgesoyek ... 7
Moctasb BOMpoc TaK, 4TobbI 3apava pelwa-
nacb OBYMS [OEWUCTBUAMU, U pPelun ee.



ALl S, O

(ALY LLALE?, P Ao 777

L76S 2765
ZiZ |70

7.9
b etin ot —




X
l‘, -
(AL ALl Y

71 AN Y L0

Ao : - .~ Ao . .

20

Hpisvenot -6 ¢




ol Z/é/za. /0

7 ‘
/44/45{ LA 2 /Z-:i s 72

2988 2755
70 70

7Y
/4;4& zam&f b 7.



21 a1l
/

" | ,,
///p CLULOALEL R [l 722,
/

27618 12705
70 70

7Y

‘ A — A L —3
S pebeeenot —6 T 1=

g ) <
Detoresr — o H& ALS




a7 2y el
%VW LA 2 / CLOL 727

219818 2757
71|70




Fali 1642,

7
Mﬁ?a{du@ //Qﬂ/ S 72

Y68 22675
70 70

7.9
/@WWf’éz’ =17

Qetorer — 7 rwa Zr. <
%/éz //2'/ %If/ﬁt’[/ﬂa




.7/

L1 fUYL8.A42

/

/7
/%c AANLLALEL, 2 / CLLOLof 726
/

LYES 2265
72 70
7.9,

M%M —-'_Z/.&&L g
//5”2'—’7/2’,/'%&552’{%;

,47 5+{/:/&’/Z.)




/( 77
/2
—mAP
= g
//4‘ s z’((rt‘&/ ol ’
= M@ 48 <
QDetorer

%/5' 7= ;/2«/ i[f&z*(‘ﬁ_
g/g,;{/ 70[%)- Beeco




N = - oy —
L1 ryie. .o

.’v
A
/ g'
.

{FV5 ~a y -
AL 2 ClALAL S 2P

7 V y .
L9685 24265

70 70

MRtbetinsd -6 v
%ﬂ&wy&: = /%L Lr <
//5 == 7/2’/ /0/&32’(/1,
f? B+9=70/¢)- Beeeo
reberr ;¥ pllorwe, /0 weiblbiy
Lrewd

N

I~




CTp. 94

20. Y Nenbt 6bino 10 terpapen. OHa wcnonb3o-
sana 4 Terpagu. Ha ckonbko 6Gonbwe Ter-

paged y Heeé OCTanocb, 4YeM OHa WMCNONb30-
Bana?
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17. Hahau 3anucu, B KOTOpbIX AoNnyuieHa OWwub-
Ka, U 3aMEeHU B KaXKNOW M3 HUX YHYUCNO WU
3HaK [OEencTBuA, 4YTODbl NONYYMNOCb BEPHOE

PaBEHCTBO.

8+7=16 9+ 8 =17 10—-2=12
6 +6 =12 1+2=95) 13—-3=10
1+ 7=13 18 —8= 16 —10=6



[lomaluHee 3agaHune rno MmaremaTuke
21.04.2020.

CoctaB 4ncna B npegenax 10;

KOMMNOHEHTbI 3aa4u 3HaTb;

Ha3BaHWs1 KOMMOHEHTOB CYMMbI 1 PA3HOCTU 3HATh;
Pabouas TeTpagb cTp. 44 Ne 1,2 (cBepxy)

B W

B knaccHon paboTe ObInNu BbINOMHEHBLI YIIPaXXHEHUSA U3 y4eDHMKa
CO cTpaHuubl 94. Ne 18 (ycTHO), 17,19,20 (NUCbMEHHO)



